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Afdrukken naar een PDF bestand.
1. Dit document behandeld de instellingen om rapporten af te drukken naar een PDF bestand.


2. Door middel van een gratis PDF programma, is het mogelijk om rapporten af te drukken naar een PDF printer, deze kunt u downloaden via het updatecentrum onder downloads | tools genaamd ‘CutePDF’.


3. Zodra deze gedownload is, dienen de 2 programma’s, converter.exe en CuteWriter.exe geïnstalleerd worden op de betreffende pc’s waar u de rapporten na een PDF bestand wilt exporteren.
Deze 2 programma’s kunt u vinden in de map Tools onder uw Bake-it map, vaak te vinden onder C:\Program files\Bake-it
In geval van netwerk, kan de locatie van Bake-it opgezocht worden via de eigenschappen van de snelkoppeling van Bake-it.


4. Na het installeren van de programma’s komt er een PDF printer bij, waarnaar u de rapporten kunt afdrukken.
Deze kunt u dan opslaan op een voor u bekende locatie.

Vanuit de orders is het niet mogelijk om via de knop ‘Afdrukken’ naar een PDF printer af te drukken, maar dit is op de volgende manier op te lossen zodat u in het vervolg alleen maar naar PDF afdrukt.

Vanuit het orderscherm kunt u gaan naar printen | standaard rapporten en krijgt u het onderstaande venster voor u.
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Het rapport wat u in het vervolg naar PDF wilt afdrukken, kunt u openen en krijgt u het onderstaande venster.
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In dit venster kunt u deze afdruk sturen naar bijvoorbeeld printer 2 waar u de PDF printer ingesteld heeft, die u in kunt stellen vanuit het hoofdscherm van Bake-it via bestand | instellingen | tabblad printers.
Als u het hier instelt wordt bij de volgende rapporten update vanaf het updatecentrum, de instellingen overschreven, vandaar dat onder de knop ‘User opties’ de instellingen ook gedaan kunnen worden en dan blijven deze wel opgeslagen.  
Wijzigingen voorbehouden in verband met nieuwe versies, als er naar uw idee nog iets toegevoegd moet worden aan dit document, kunt u dit aangeven via een e-mail naar bakkerij@marti.nl
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